

**EDITAL Nº 230/2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 205/2016  
REALIZAÇÃO DE EXAME DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA ESPANHOLA/2016**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 205/2016, de 17 de agosto de 2016, publicado no Portal da UNIPAMPA em 23 de agosto de 2016, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

**4. Da Prova**

4.1 A prova será realizada no dia **05 de novembro de 2016**, nos campi da Unipampa, localizados nas cidades: Alegrete, Bagé, Caçapava do Sul, Dom Pedrito, Itaqui, Jaguarão, São Gabriel, São Borja, Santana do Livramento e Uruguaiiana, sendo de responsabilidade do candidato a escolha do local de prova, no momento do preenchimento da ficha de inscrição.

(...)

**Leia-se:**

(...)

**4. Da Prova**

4.1 A prova será realizada no dia **02 de novembro de 2016**, nos campi da Unipampa, localizados nas cidades: Alegrete, Bagé, Caçapava do Sul, Dom Pedrito, Itaqui, Jaguarão, São Gabriel, São Borja, Santana do Livramento e Uruguaiiana, sendo de responsabilidade do candidato a escolha do local de prova, no momento do preenchimento da ficha de inscrição.

(...)

**Onde se lê:**

(...)

**Anexo I**

**Cronograma**

Data, Local e Horário das Provas	<b>Dia:</b> 05/11/2016 <b>Local:</b> conforme o Campus indicado na ficha de inscrição. Os endereços constam no anexo VI. <b>Horário:</b> 14h às 17h
----------------------------------	--

(...)

**Leia-se:**

(...)

**Anexo I**

**Cronograma**

Data, Local e Horário das Provas	<b>Dia:</b> 02/11/2016 <b>Local:</b> conforme o Campus indicado na ficha de inscrição. Os endereços constam no anexo VI. <b>Horário:</b> 14h às 17h
----------------------------------	--

(...)

Bagé, 29 de agosto de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen

Reitor